Акция «Ноутбук - каждому детдомовцу!»  продолжается

Акция по сбору ноутбуков для воспитанников детских домов, стартовавшая после решения Губернатора Челябинской области Михаила Юревича по совершенствованию системы компьютеризации детских домов, приносит первые результаты.

Организаторы акции уверены, что благотворительная помощь будет продолжать поступать не только от предпринимателей, но и от частных лиц, в том числе и непосредственно в виде ноутбуков. Ведь для современной техники понятие «устаревшая модель» довольно условно. 

Поэтому желающие подарить воспитанникам детских домов возможность освоения компьютерных программ, помочь им стать частью Интернет-сообщества могут приносить свои ноутбуки для передачи их детям. Переданная техника пройдет профилактический осмотр, в случае необходимости будет отремонтирована и передана детям.
Своеобразные пункты приема уже открыты во всех муниципальных  образовательных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  города Магнитогорска. 
· МОУ «Детский дом №1»                                                        пр. Ленина, 86/3, тел. 26 -47- 55

· МОУ «Детский дом №2»                                                        ул. Галиуллина,29/2, тел. 30-98-00

· МОУ «Детский дом №3»                                                        пр. Ленина, 140/2, тел. 34-23-34
· МОУ «Школа-интернат «Семья»                                           ул. Дружбы, 25, тел. 20-29-17
· МОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 5
для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения 
родителей, с ограниченными возможностями здоровья»   ул. Сов. Армии, 5/1, тел. 31-21-23
Их адреса и телефоны можно найти на сайте министерства социальных отношений Челябинской области http://minsoc74.ru и управления социальной защиты населения администрации г. Магнитогорска www.mаgnitog.ru 

Приглашаем  предпринимателей  и жителей города принять участие в акции.

Подарите детям возможность общения с миром! 

Для справки:
В г. Магнитогорске 5 образовательных учреждений для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В настоящее время в них проживает 480 воспитанников.

